

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

A. Nombramientos, situaciones e incidencias

MINISTERIO DE INDUSTRIA, TURISMO Y COMERCIO

- 15742** *Corrección de erratas de la Orden ITC/2594/2011, de 15 de septiembre, por la que se resuelve la convocatoria de libre designación, efectuada por Orden ITC/1969/2011, de 22 de junio.*

Advertida errata en la inserción de la Orden ITC/2594/2011, de 15 de septiembre, por la que se resuelve la convocatoria de libre designación, efectuada por Orden ITC/1969/2011, de 22 de junio, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 236, de fecha 30 de septiembre de 2011, páginas 103297 a 103299, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el anexo, página 103299, plazas 6 y 7, columna: MINISTERIO, CENTRO DIRECTIVO, PROVINCIA, donde dice: «MINISTERIO DE INDUSTRIA, TURISMO Y COMERCIO. DIRECCIÓN GENERAL DE TELECOMUNICACIONES Y TECNOLOGÍAS DE MADRID.», debe decir: «MINISTERIO DE INDUSTRIA, TURISMO Y COMERCIO. DIRECCIÓN GENERAL DE TELECOMUNICACIONES Y TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN. MADRID.».